Seite 1/2

Explosionszeichnung
Datum 03.04.2023

Kaffeemiihle Tauro Digital
Artikel-Nr.: 190225




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.
005 Sockel Base 0MCO0005
006 Bodenplatte Bottom plate OMCO0006
031 Mahlwerk komplett Grinder complete 01901756
039 Resteschublade Coffee grounds drawer OMCO0039
048 Kabel-Set Cable Set EOMCO0048
049 Hauptschalter Main switch 01143606
051 Gummiful Rubber base OMCO0051
052 Anschlusskabel Power cord 0MC0052
053 Kabelklemme Cable clamp OMCO0053
063 Gewindestange, M6 x 255 Threaded rod, M6 x 255 0MC0063
069 Schraube Screw R/CH @4,2 EOMCO0069
070 Schraube D 3,5 Screw D 3,5 0MCO0070
077 Feder Spring EOMCO0077
087 Motor, 275 W - 1300 pm Motor, 275 W - 1300 pm 0MC0087
091/B Trichter komplett Funnel complete EOMC0091B
093 Mutter mit Spirale Nut with spiral EOMC0093
097 Gehause, Edelstahl Housing, stainless steel OMCO0097
132 Mutter M6 Nut M6 0MC0132
145/A Schraube 4,2x45 Screw R/CH.4,2x45 EOMCO145A
308 Verschluss z. Trichter Lock f. funnel OMCO0308
325 Trichter komplett, 1 kg Funnel complete, 1 kg 0MC0325
452 Arretierung Lock EOMC0452
533-R Plattensatz Electronic board set EOMCO0533R
534 Halterung Bracket EOMC0534
540 Halterung Bracket EOMCO0540

Kaffeemuiihle Tauro Digital
Artikel-Nr.: 190225

Ersatzteilliste

20.04.2023

Seite 2/2




	190225_Explo
	190225_ETL

